

院慶系列慶祝活動

慶祝大會、聯歡晚會、音樂會
明華園戲劇總團表演、運動會

◎文 / 秘書室 王順賢

為迎接創院 30 週年的特別紀念，成立了活動籌備小組，在張智仁副院長的帶領下，安排一系列的帶狀活動，不僅為 30 週年慶祝活動拉開了序幕，更帶動相關活動達到高潮。



院慶運動會－「成醫三十 神犬飛躍」

首先登場的是院慶運動會，雖然已開辦了第 7 個年頭，仍承襲以往的比賽項目，更強調 30 週年傳承與員工的重要性；值得一提的是，30 週年的運動服是由教材室同仁設計，經過全院票選產生之紀念服裝，別具收藏紀念風格。典禮中安排在象徵成醫號的列車中，由楊俊佑院長擔任火車頭，帶領本院推動的各項目標，持續往前邁進。另委託由金曲獎得主謝銘祐為院慶特別製作之歌曲「心跳聲」，亦在本次運動會中首次發聲，令同仁驚艷。



明華園戲劇總團表演－「乘願再來」

這是開院以來在，首次邀請國內知名的大型表演團體「明華園戲劇總團」進行 2 場公開的演出活動，在院慶前夕安排大型表演，對規畫的籌備小組是一大考驗。活動之前，已有許多明華園粉絲關切索票情形，為此開放民眾索票之管道，開放不到 3 天票即被橫掃一空，開場前亦在入口處大排長龍。開場時群眾蜂擁但依序而入，使偌大的中正堂充滿人氣，有如迎接一場盛會；而會場中聚集院內校內同仁、來賓與眷屬民眾等共享精彩的戲劇演出，為醫院深入社區民眾最佳的契機。在 2 天的 2 場的演出活動中約有 6,000 人次入場觀賞，也創下院內辦理活動出席人數的紀錄。



院慶慶祝大會－「成名妙手三十載，醫道如神歎回春」

院慶的重頭戲自然是當日的慶祝大會！院慶當日下午 2 時舉辦「成醫 30、築夢踏實」院慶慶祝大會，邀請歷任院長及醫學院校部等貴賓一同參與。並特別請邀行政院賴清德院長，以回娘家的心情致詞，還有行政院發言人徐國勇政務委員、姚立德代理教育部長、李孟諺市長、蘇慧貞校長和張俊彥院長、韓良誠院長、黃偉哲立委、林俊憲立委等皆到場祝賀，透過共同注酒儀式，將「成醫 30、築夢踏實」願景逐步揭露。大會中並首播「成醫 30 築夢踏實」院慶影片，影片內容將成大醫院的核心價值「生命、愛心、卓越、創新」用故事、歷史描述、團隊訪問呈現，並呼應成大醫院 10 年前、20 週年時的主題「改變 讓夢想成為可能」，讓與會人士了解成大醫院這一路築夢、追夢、圓夢的歷程。結尾則安排服務滿 30 年之資深員工進行切蛋糕儀式，並由內科部劉明輝主任發表感性的祝福，與成大醫院同仁一起歡慶成大醫院 30 歲生日，共同留下醫院的歷史軌跡。



院慶聯歡晚會

延續當日院慶祝福的氛圍，也要與未能撥冗參加慶祝大會的同仁一同歡慶，特別於晚上時段，安排由院內同仁精心準備表演的聯歡晚會。不同以往表演的安排，本次所排的演出陣容，除之前在「成醫好聲音」及醫師節表演活動中，已獲佳績的同仁逕獲邀表演外，為使表節目豐富多元化及維持一定之水準，院慶籌備小組更於去年 12 月間，首次舉辦院內同仁達人秀之海選活動，發掘本院各項才藝人才，入選之隊伍成為本此活動表演主力，以提升表演之可看性；更有多位主任級以上所組成「重量級」的表演團體進行壓軸演唱，讓全場觀眾眼睛為之一亮。在各團體的賣力表演下及同仁熱情參與下，活動至晚上 10 點多仍欲罷不能，最後在院長加碼摸彩的重金吸引下，讓節目 High 到最高點，也創下成杏廳晚場的使用紀錄。



院慶音樂會－「成醫 30 音樂有你」

與前述熱鬧活動不同性質的音樂會，為求音樂效果的完美表現，特商借校部成功廳來做為專業演出場地。安排了從東方到西方的樂風、從古典到現代的團體，邀請了遠從北部宸熙舞團帶來力與美的民族舞蹈、采風樂坊中國傳統絲竹的樂曲，來自台灣最南端希望合唱團小朋友天籟的美聲、以及在地特色的愛琴海室內樂團，出自本校成杏合唱團、另外邀請旅居國外林瀚、陳沁紅、李和莆及孫建如世界級中小提琴及鋼琴合奏團體演出。當日吸引院內同仁及眷屬等約數百位，現場聆聽高水準的夏季音樂饗宴，成為炎炎夏日的最佳心靈的享受。

